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P1. Para comenzar: Subespacios vectoriales
Demuestre que los siguientes conjuntos son subespacios vectoriales:

a) U1 =




a

b

c

d

 ∈ R4 : a + b + c + d = 0
a − b + c − d = 0


b) U2 = {A ∈ M2,3(R) |A1,1 + A2,2 + A1,3 = 0}

c) U3 =

M ∈ M2,2(R) : M

1 1
0 1

 =
1 1

0 1

 M


d) U4 = {A =

a b

c d

 ∈ M2,2(R) |a + b = 0, c + d = 0}

e) U5 = {M ∈ M2,2(R) | AMB = 0} con A ∈ M1,2(R) y B ∈ M2,1(R)

P2. De Controles: Dependencia lineal y Generadores

a) Sea {v1, v2} ⊆ Rn un conjunto linealmente independiente de vectores. Determine
para qué valores de a ∈ R el conjunto {v1 + v2, v1 − av2} es linealmente indepen-
diente.

b) Encuentre los α ∈ R tales que B =




1
0
1
0

 ,


2
1
1
1

 ,


3
1
1
1

 ,


4
1
1
α




es generador de R4

c) Para S y T subespacios vectoriales de V , demuestre que:
S ∪ T es subespacio vectorial de V ⇐⇒ S ⊆ T o T ⊆ S.

Hint: Pruebe que: s ∈ S, t ∈ T =⇒ s + t ∈ S ∪ T =⇒ t ∈ S o s ∈ T .
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